

Sajtóközlemény

Működési feltételek biztosítása a környezeti és energiahatékonysági programok irányító hatóságánál

2024.02.28.

A Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium Környezeti és Energiahatékonysági Programok Irányító Hatósága „Működési feltételek biztosítása a környezeti és energiahatékonysági programok irányító hatóságánál” című projektje 22,74 milliárd forint összegű vissza nem térítendő támogatásban részesült. A projekt átfogó célja a 2021-2027-es programozási időszakban felhasználható források teljes és időben történő abszorpciójának elősegítése illetve a korábbi programozási időszakokból fennmaradt irányító hatósági feladatok ellátása. A projekt biztosítja a szükséges forrást a megfelelő humán kapacitás biztosításához, a képzésekhez, illetve a munkavégzéshez szükséges infrastruktúrához, az informatikai háttérhez. A projekt az Európai Unió támogatásával valósul meg.

A projekt biztosítja a Környezeti és Energiahatékonyság Operatív Program Plusz (KEHOP Plusz) végrehajtási feladatainak megfelelő színvonalú ellátását, ezáltal hozzájárul a 2021-2027-es programozási időszakban az európai uniós operatív programok átlátható, szabályszerű, eredményes és hatékony végrehajtásához.

A projekt átfogó célja a programozási időszakban felhasználható források teljes és időben történő abszorpciójának elősegítése, közvetlen célja pedig a közösségi és hazai jogszabályokban előírt irányító hatósági feladatok hatékony ellátásának támogatása. A projekt biztosítja a szükséges munkatársi létszámot, a humán erőforrás minőségi fejlesztését, valamint az infrastrukturális és informatikai hátteret.

A projekt megvalósítása a mindenkor európai uniós és hazai szabályozás, illetve a környezetvédelmi, fenntarthatósági és esélyegyenlőségi előírások betartásával történik.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz programban – országos kihatással – Budapesten valósul meg. Befejezésének várható időpontja: 2027.12.31.

A projektről bővebb információ az alábbi oldalon olvasható:

<https://www.palyazat.gov.hu/programok/szechenyi-terv-plusz/vop-plusz>